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今年度は神奈川県中央児童相談所にて、講演会お
よび施設の見学を行いました！

参加した委員の感想

メ　ン　バ　ー　紹　介

　児童福祉司をはじめ11種の職員が携わる業務は多岐
にわたり、虐待相談を受けていること。寒い日でしたが
外で熱く語った所長さんの姿からも、ここが家庭に居場
所のない心身ともに課題を抱えている子どもたちの最後
の砦であると強く感じました。
　六会地域は、県の施設も充実した「学園都市」である
と改めて思います。

学校（幼稚園・保育園）
六会中学校校長
六会小学校校長
亀井野小学校校長
天神小学校校長
日本大学藤沢小学校長
日本大学藤沢高等学校・中学校長
県立藤沢支援学校校長
県立藤沢工科高等学校校長
日本大学生物資源科学部庶務課課長
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ゲストティーチャー事業開始！

今年度の主な事業

◎学校間交流　※年度により組み合わせ変更
　天神小学校－日大藤沢高等学校・中学校／12月11日実施
　亀井野小学校－藤沢工科高等学校／11月1日実施
　六会小学校－六会中学校／11月12日実施
◎六会中学校　≪六陵祭文化部門≫展示で参加
◎視察研修会　神奈川県中央児童相談所／12月19日実施
◎亀井野小学校放課後子ども支援事業

◎第45回六会公民館ふるさとまつりへの参加／10月19日,20日
◎活動周知のための広報誌発行
◎ゲストティーチャー事業
　大林素子さん講演会／11月8日実施

◎六会地区学校安全ネットワーク会議
　六会地区の学校と子どもが、事件や事故にあわずに安全で安心な環境で学び、健やか
に成長できるように、関係機関・団体などが一堂に会して情報交換を行い、安全のため
の取り組みをしています。（学園都市むつあい協力者会議会長が会長となっています）

　実技指導では、学年全員が十分活動できる工夫をして
いただき、バレーボールって楽しい、体を動かすって楽
しいという感覚を子ども達は持つことができました。
　来年度以降も、1年に1校、機会を設けていただけると
のこと、ありがたい取り組みに感謝しています。

子どもたちの健やかな成長を支援するた
め、家庭・学校・地域が六会独自のネット
ワークを組み、「ゆとり」と「ふれあい」
を育む地域づくりを目指しています。

　今年度から新たに、小学校にゲストを招いて講演会などを
行うゲストティーチャー事業をスタートしました。
　今回、記念すべき第一号として元バレーボール日本代表で
ある大林素子氏をお招きし、11月８日にバレーボール教室
を天神小学校で開催しました。

検索してね

　講演では、大林氏ご自身のバレーボールとの出会いや現在取り組ま
れている演劇との出会い、自分のコンプレックスとの向き合いかた、
夢に向かっていく気持ちの持ちかたについてお話しいただきました。
子ども達にも身近に感じられる内容を、明るく楽しく語っていただ
き、あっという間の30分でした。

天神小学校校長　和智　砂奈美



六 会 小 学 校 ⇔ 六 会 中 学 校

亀 井 野 小 学 校 ⇔ 藤 沢 工 科 高 等 学 校

天 神 小 学 校 ⇔ 日 大 藤 沢 高 等 学 校・中 学 校

展示内容
学園都市むつあい協議会ポスターの展示
六会小・天神小・亀井野小　学校紹介・児童の作品紹介ポスター展示
藤沢工科高校　学校紹介・制作物紹介などの展示
六会中学校　美術部・科学部　作品展示
藤沢支援学校　児童生徒の作品展示
六会保育園　園児の作品展示
六会幼稚園　園児の作品展示
六会中学校おやじの会　活動報告ポスターの展示

学 校 間 交 流 事 業

ふるさとまつりと
六陵祭に展示で参加しました

　六会公民館の本館１・2階、体育棟地下2階を利用
して児童・生徒、おやじの会の作品やポスターを多数
展示していただきました。
　お子さんの作品を熱心に鑑賞されたり、自分の作品
を見つけて喜ぶ児童の姿を見ることができました。皆
さん、ご協力ありがとうございました。

会長　滝内 洋子

六会小学校6年生は、六会中学校の部活
動体験に参加しました！六会中学校の皆
さんにわかりやすく教えていただけまし
た！

亀井野小学校6年生は、藤沢工科高等学
校の皆さんが用意した様々な体験教室
に、各教室に分かれて参加しました！

天神小学校6年生は、日大藤沢の部活動
体験に参加しました！日大藤沢高等学
校・中学校の皆さんが、とっても楽しく
おしえてくれました！

六会小学校児童 感想
　吹奏楽部の体験で、ト
ランペットやチューバ、
サックスなどを吹きまし
た。先輩方は音の出し方
のコツを掴んでいてすご
いなと思いました。

六会小学校児童 感想
　バスケットボール部の
体験で、ゆっくり自分の
ペースでいいよと言って
くれてとてもうれしかっ
たです。

六会中学校生徒 感想
　六会小学校の皆さん、先日はありが
とうございました。真剣に部活動体験
をしてくれてうれしかったです。皆さ
んが入学してくるのを心待ちにしてい
ます。残り少ない小学校生活を楽しん
でください。

藤沢工科高等学校生徒 感想
　はじめは、小学生に何かを教えると
いうことに不安を感じていましたが、
実際に体験教室が始まると、教える・
教わるなどの立場に関係なく一緒に楽
しむことができました。小学生の作業
しているときの真剣な表情や完成した
図形を嬉しそうに持ち帰る姿を見て、
この体験教室に参加して良かったと心
から思いました。

亀井野小学校児童 感想
　プログラムを作ったり
するのは得意じゃなく心
配だったけど、高校生が
一人ずつついてくれて、
わからないところは聞け
たし、一緒にやることが
できて楽しかったです。

亀井野小学校児童 感想
　最初はわからなかった
けど、説明と実際にやっ
ているのを見て、ワクワ
クしてきました。家でも
やってみたい！と思いま
した。自分の手で作るっ
てこんなに楽しいんだな
と思いました。

日大藤沢高等学校・中学校生徒 感想
　小学生に参加していただき、私たち
も普段の学校生活とは異なる空気の中
で、一緒に楽しむことができました。
　日藤を知っていただける機会をいた
だき、感謝の気持ちでいっぱいです。

天神小学校児童 感想
演劇部のみなさんへ
　優しくダンスをおしえ
てくれてありがとうござ
います。アラジンのダン
スは覚えるのが大変だっ
た け ど 、 楽 し か っ た で
す！

天神小学校児童 感想
美術部のみなさんへ
　 葉 っ ぱ を 紙 に う つ し
て、顔を作るという斬新
さがすごく面白かったで
す 。 私 は 家 で ま た 作 っ
て、今度はパンダを描き
ました～♪

日大藤沢高等学校・中学校生徒 感想
　音が出るように真剣になっている姿
がとても素敵でした。私たちにとって
も大変貴重な機会になりました。あり
がとうございました。


